
＠分かりやすい数学ブログβ  

 中１ オリジナル問題２ 【四則演算＆累乗の計算】 

□1  次の計算をしなさい。（四則演算） 

(１) 45−3×9 

(２) (72÷8)＋5×4 

(３) 100−(18＋4×7) 

(４) (36−12)÷4＋9 

(５) 7×(8＋2)−16 

(６) 125÷(25−30)＋3×6 

(７) 50−(6＋2)×5 

(８) (9＋3)×4−10 

(９) (84÷7)＋6×5 

(10) 90−(15＋3×8) 

□2  次の計算をしなさい。（累乗の計算） 

(１) −(−3)2 

(２) (−4)2 

(３) −52 

(４) (−2)3 

(５) −(−6)2＋24 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



＠分かりやすい数学ブログβ  

 中１ オリジナル問題２ 【加法・減法】 解答 

□1  (１)18  (２)29  (３)54  (４)15  (５)54  

(６)−7  (７)10  (８)38  (９)42  (10)51 

 

□2  (１)−9  (２)16  (３)−25  (４)−8  (５)−20  

 


